

大道之印證 (五)

李清勳點傳師

這場劫數是對修道人最後的考驗，各位要切記。書上又寫道：只有那些有吃素、有功德的人，能夠為蒼生犧牲奉獻的這些人才能夠渡過這些關卡，否則全部都會在這七七四十九天的黑暗中消失。

師母亦留了一個錦囊給我們，在師母的錦囊中可說是一字一淚，師母針對末後一著給我們很詳細的解說，她說：在劫數要來臨之前，有一些

假弓長，假祖師要來擾亂民心、擾亂道場，這些假的勢力會結合一個大的勢力，而且那個人的法術非常的高強，任何人都會怕他。他專門要來引誘這些修道人離經叛道的。雖然修道人會面臨這樣嚴重的考驗，但這也是上天慈悲，要給我們最後一個成道的機會，希望大家不貪不妄，毫不動搖，這樣才能安然的渡過。

師母告訴我們，渡過了這

個大關卡以後，彌勒祖師才會出現。彌勒祖師一定要等到這場考驗過後祂才會現身，當祂現身時，跟在祖師旁邊的這些人，就會得到仙佛加靈，同赴龍華盛會。

這場劫數是避免不了的，只是遲早而已。天降大劫來刮刷世界。只有那些有功德的人才能平安度過。師母說：「你只要捫心自問——『我是不是一個有功德的人？』『我是不

是一個真修實煉的人？』『我不是爲了天下蒼生而忘了自己的人？』如果真是如此，師母擔保你們一定能度過這個難關，能夠逍遙自在，能夠到未來的新天新地——也就是彌勒淨土、人間淨土、大同世界裡去。」

在民國三十六年的中秋夜晚上八時，師尊功圓果滿殯天之際，明明上帝帶領了十大名醫及諸天神聖來探望他，同時接引他回去理天。老中娘臨壇時，批了一段訓文寫道：

「將至七七四十九，
天昏地暗無星斗，
五魔混世奇異現，
中原瓜分無插籌：」
「科學力乏妖術起，
千門萬戶齊出頭。」

在四十幾年前的中秋，老中娘已經告訴我們，時間已經快要到了七七四十九天黑天

暗地，伸手不見五指的時刻了，祂一再強調要我們把握時間。當末劫來到時，世界的景象是——「天昏地暗無星斗」，任何星斗的光芒都看不到了。「科學力乏妖術起」，現代的科技文明已經達到最高的階級，同時殺人武器也是跟科技文明齊頭並進，人類最後會被自己所發明的殺人武器把科技文明全部摧毀掉。

科技文明遭摧毀後，那些妖魔鬼怪就出來了。這是老中娘親口告訴我們的，師母的錦囊中也一再提醒我們，未來的假弓長、假祖師合成一致的時候，邪法甚爲驚人，任何人看到很可能就會信心動搖地被他引誘過去。到那時是「千門萬教齊出頭」，最後的時期每一個宗門教派都說：「我就是救世主！」

耶穌基督也說：「到末法

時期，有很多人會冒我的名字而來。」任何人都說自己是真的，不會說自己是假的。

就如同現今的道場，據後學了解，大約有超過三十個以上是稱師作祖的，甚至有自己領命獨立爲一個門派的，這些人一起來擾亂世界，對修道人做最後一場考驗。

最後的證言，後學就談到這裡。最後我們來談一談「新天新地」，聖經引述的新國度，一個名爲「新天新地」的理想國。

新天新地是在劫數過後才會出現的。經文裡面寫道：

「我又看到一個新天新地，因爲先前的天地已經過去了：……神的帳幕在人間，祂要與人同在，他們要作祂的子民。神要親自與他們同在，作他們的神。」

神要擦去他們一切的眼淚，

不再死亡，也不再悲哀，哭號、痛苦，因為以前的事都過去了。」

坐寶座的說：「看哪，我將一切都更新了！」

（啓示錄第二十一章一—五節）

這一段經文就是寫啓示錄的使徒約翰所寫的，他接受聖靈的感召而看到的顯化，把他所看到的紀錄下來。在經文中我們可以知道，在新天新地裡面充滿著安詳、快樂，人類不再會有死亡、悲哀、痛苦，而且神的帳幕會到人間來，也就是所謂的——「三天一同授記」，彌勒佛會再到人間來，他會引領我們在這個世界上開演第三次的龍華盛會，這些能夠帶著肉體經過白陽劫的修道人，都有機會能夠見佛、聞法，而後能夠證果，這就是我們道場上所提到彌勒淨土的盛況。

人類的這場浩劫已經迫在眉頭了，如果聽過後學講「末後一著」專題的人就知道，一九九九年的七月，是早就預言的日子，這一天顯然的人類會面臨一場空前絕後的浩劫。除了天災之外，還加上人禍，有百分之七十到九十的人會死在這個劫數當中，算一算剩下不到幾年的時間，剩下這短短幾年的時間讓我們能夠好好來修。聖經經文又告訴我們：「要讓這天國的福音傳遍全世界。」剩下這幾年的時間，我們如何把天國的福音傳遍全世界？這重任就落到你我的身上了。

各位，如果你還有自己直系的血親（父母、祖父母、曾祖父母……）還沒有求道的話，聽後學一句話，跪也要跪求他們來求道，求他們趕快來得道。吃不吃素是另外一回事，肯不肯聽道理也是另外一回事

，但是你若沒有求道絕無法過關，先前說了：「劫數到時，額頭上沒有神印記的人都被掃到一邊去，被那些不滅的火燒盡。」而後要等到下一個元會，子會開天，丑會關地，寅會降人的時候，才有機會到人間來轉世，他連進入「未會」的資格都沒有。從「未會」到「寅會」經過八個會（未、申、酉、戌、亥、子、丑、寅），一共八萬多年的時間要被壓在陰山受苦。所以，最起碼要讓親人有求道的機會。師母說，劫數到時，無功無德的人她不敢保證，即使是死在劫中，但是到未來世界到時，他們還是有機會可以再轉世做人，轉世做那些「帶肉體、過白陽劫」者的子孫，至少他還有再來修道的機會。

所以，天道能夠普傳的時間並差不多了。台灣號稱有兩千

萬人口，超過五百萬人求道了，尙未求道的還有一千五百萬，是已求道人的三倍之多，這些人都是我們努力的目標。當然，天道是要廣傳萬國九洲的，那些黑種人、紅種人或白種人或許離我們稍微遠一點，暫且不提。但是，跟我們同文同種的，海峽的那一方有多少人？將近十二億的人口，這些人當中在民國三十六年大道傳至台灣來才出生的，佔了一半之多，大約五、六億以上的人都還沒有求道，這些人要靠誰把道傳給他們呢？

當然，這個重擔又是落到我們肩上。在有限的時間還有那麼多人還沒有求道，那麼多的工作沒有做完，真是很急的。各位，聽後學最重要的這句話——回去以後，對於自己的血親、朋友、親戚、同學、同事：等，還沒有求道的，趕快想

辦法把他們渡來，先來求道再說。

要將未來的娑婆世界化成蓮花邦，都要靠我們去做的，不是仙佛拿把拂塵隨便揮一揮，天下就太平了，絕不是如此！一切要靠我們去努力，重擔落在我們肩上，真是任重道遠。

最後，感謝諸位學長慈悲，因為諸位在座才讓後學有了願的機會，對於聖經後學只是淺淺地摸過、看過而已，談不上什麼深刻的體悟，只是對於其中一點小小的心得提供出來給各位作參考，有什麼地方講得不究竟、不圓滿之處，還請諸天仙佛赦罪，請諸位前輩、學長給後學多多指正，謝謝！

（全文完）